



PG80 M

CAPSULATRICE SEMI-AUTOMATICA DA BANCO PER SPUMANTE
SEMI-AUTOMATIC BENCH CAPPER FOR CHAMPAGNE
CAPSULEUSE DE BANC SEMI-AUTOMATIQUE POUR CHAMPAGNE

PG80 M



Capsulatrice semi-automatica da banco per capsule da spumante.

Principali caratteristiche tecniche

- Funzionamento ad aria compressa a 2 passaggi.
- Primo passaggio pre-lisciatura.
- Secondo passaggio lisciatura.



Semi-automatic bench capper for champagne.

Main technical characteristics

- Pneumatic operation with 2 passages.
- First passage pre-smoothing.
- Second passage smoothing.



Capsuleuse de banc semi-automatique pour capsules champagne.

Principales caractéristique techniques

- Fonctionnement pneumatique avec 2 passages.
- Premier passage pre-lisseur.
- Second passage lisseur.

Produzione

500 bottiglie/ora

Capacità di utilizzo

Bottiglie da 0,37 a 1,5 Lt
Capsule di lunghezza max. 150 mm

Dimensioni

35 x 30 x 25 cm
(lunghezza x larghezza x altezza)

Peso

15 Kg

Production

500 bottles/hour

Workable materials

Bottles from 0,37 to 1,5 Lt
Capsules with max. length 150 mm

Dimensions

35 x 30 x 25 cm
(length x width x height)

Weight

15 Kg

Production

500 bouteilles/heure

Capacités d'utilisation

Bouteilles de 0,37 à 1,5 Lt
Capsules de hauteur max. 150 mm

Dimensions

35 x 30 x 25 cm
(longueur x largeur x hauteur)

Poids

15 Kg



				
				
Vino Wine Vin	Spumante Champagne Champagne	Birra Beer Bier	Liquori Spirit Esprit	Olio Oil Huile



Officine PESCE S.n.c.

Regione Giarone
14051 Bubbio (AT)
Italia

T +39 0144 83 385
F +39 0144 83 455

a.pesce@officinepesce.com

www.officinepesce.com



La Ditta si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche senza preavviso.
Technical data and characteristics are not binding and may be changed without prior notice.
La Société se réserve le droit de modifier les données et les caractéristiques techniques sans avis préalable.